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[A1Db]
NOUVELLES IDENTITES;

Par M. G. FONTENE.

J'ai signalé en 1917 (p. 456-462), des faits de calcul
relatifs aux systémes des quantités

Zy Yy By eey

u, v, w, ...,

z el u se correspondant, ainsi que ) et ¢, etc.; ces
faits peuvent étre étendus aux systémes

Ty, Y1y, By eeey
T2, Y2, B2 ceey
T3y Y3y B3y ey
eey eey ey

l.e coefficient binomial C" doit alors étre remplacé
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Silon pose

Pl=z(z—1)..: (2 — h+1),
l'équation

m s m h h ph —
E PLPI ...+ Z PEPA .. PLPE ... =0,
[ »Py.

qui généralise 'équation (11) de la page 459, admet
les solutions
T+ X+, =(m—1)—a,

Yi+yr+...=(m—1)—§,



(43v)
a, B, ... étant des entiers positifs ou nuls qui véri-
fient les conditions

a+P+...Sm—1.
On n’oubliera pas que, dans I'équation considérée,
hy %, ... sont des indices et non des exposants.

En considérant le seul syst¢éme z,, 2, 25, ..., on
a cecl :

L’équation

EP’” P,LPZZ. ZP PE L +..=o,

qui généralise Uéquation [11] de la page 462, est
résolue par les formules

Ty~ Xo+...=m —1, m — 2, cee 0;
le premier membre de cette équation est identique
au produit
(y+za+. . W&y +Za+...— 1) [y + X+ . . —(m—T1)].

Exemple (avec m =3) :

z(zy—1)(z1—2)+...+ 32 (2 — )T +...+ 6212275
E(xl+ x2+x3)(x,+x2+x3—-1)(x1+ Tyt T3 — 2).



